11Iro

HAms: HUK
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.09.2010 17:25:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.09.2010 07:20:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/159748/answer/159933




[Toripo6y¥iTe BHIIONHUTH OMOTICUIO SIMYKA, 3TO IOCTEeTHUN [IIaHC TOYHO Y3HATh - BEIpa0aThBAIOTCS I
criepMaTo30uOn B au4ykax. Ho, cyns no OCT, maHc HeOOIIIOHN.



